
 
Lots 301 - 310

Lot #301: FIVE BLUE-GLAZED AND MUSTARD-GLAZED 
POTTERY JARDINIÈRES  
15 1/2 x 20 in. diam. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #302: TWO GLAZED POTTERY HEXAGONAL 
JARDINIÈRES  
One with blue glaze, the other with green glaze. Together with a 
blue-glazed square jardinière; green 21 1/2 x 21 1/4 in. diam., blue 
21 1/2 x 20 3/4 in. diam. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #303: PAIR OF VICTORIAN-STYLE PAINTED CAST-
IRON GARDEN URNS  
Each with hemispherical bowl decorated with masks and ivy leaves, 
over fluted standard rising from stepped base; 31 in., 24 in. diam. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #304: AMERICAN SCHOOL: PORTRAIT OF A 
GENTLEMAN  
Oil on panel, 30 x 23 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #305: 19TH C. SCHOOL: BUST OF A GENTLEMAN  
Marble, unsigned; 28 1/2 x 17 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00
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Lot #306: TWO VICTORIAN PAINTED PLASTER FIGURE 
GROUPS  
Marked Hennecke's Florentine Statuary, including "Uncle Toby and 
the Widow" and "Dolly Varden and Joe Willet: Joe's Farewell"; 9 
3/4 x 7 1/4 in. and 11 1/4 x 9 1/2 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #307: EUROPEAN SCHOOL: WILLIAM SHAKESPEARE  
Oil on canvas, 24 in. diam. relined. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #308: EUROPEAN SCHOOL: VENUS & CUPID  
Oil on canvs, 28 x 24 in.  
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00

Lot #309: CONTINENTAL SCHOOL (19TH C.): "AUGUSTO"  
Marble, unsigned; 23 x 11 1/4 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #310: AFTER RAPHAEL: LA DONNA VELATA  
Oil on canvas, relined, 30 x 24 1/2 in.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00
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Lots 311 - 320

Lot #311: BRITISH SCHOOL: "MISS 
STEVENSON" (PROFILE PORTRAIT OF A WOMAN)  
Oil on artistboard, 10 1/2 x 8 3/4 in., the sitter's name incised 
lower right. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #312: VINTAGE PHOTOGRAPHS  
Various sizes, the largest, 10 x 8 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 150.00

Lot #313: FRENCH SCHOOL (19TH C.): BUST OF A 
WOMAN IN 18TH-CENTURY COSTUME  
Said to be Marie Antoinette's sister; terracotta, unsigned, on 
marble socle; 33 x 19 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #314: MATTHEW NOBLE (1817-1876): BUST OF A 
LADY 
Said to be Princess Charlotte; marble, signed and dated 1867, 
modeled with a hair wreath, earrings, lace-edged stripped blouse 
and a cloak with cameo brooch, on a socle; 29 1/2 x 22 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #315: VICTORIAN GILT-METAL SCULPTURE 
WITH FIGURE OF A BOY  
Under glass dome with ebonized molded base; sculpture 9 x 8 
1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #316: MARSHALL WOOD (19TH C.): "THE THREE 
GRACES"  
Marble, signed, each figure with Empire coif, embracing à trois 
and joined by drapery folds, on shaped base; 31 1/2 x 19 x 10 3/4 
in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #317: EUROPEAN SCHOOL: ATHENA  
Oil on canvas, laid down on panel, 41 x 33 in. (sight), signed and 
dated 1867 lower right.  
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #318: ENGLISH SCHOOL: MAN IN ARAB 
HEADDRESS  
Oil on canvas, 26 x 21 in., signed indistinctly lower left.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #319: PORTRAIT OF A YOUNG MAN  
18 x 14 in. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #320: JOHNSON MARCHANT MUNDY (1831-1897): 
BUST OF A BOY  
Marble, signed, modeled with parted curly hair and open-neck 
shirt, on attached socle; 19 x 12 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lots 321 - 330

Lot #321: GOTHIC-STYLE CAST-PLASTER PLAQUE IN 
EBONIZED FRAME  
Depicting church interior with two angels, mounted with shell; 13 
x 6 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 100.00

Lot #322: COMPOSITION RELIEF PLAQUE  
Together with a bust 11 1/4 in. tall; the plaque (framed), 23 x 31 x 
2 1/8 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #323: CLASSICAL CARVED RELIEF PLAQUE OF A 
MAIDEN  
8 3/4 x 11 3/4 x 3/4 in. Together with a compositon foot, 7 x 5 x 
15 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #324: AFTER GIAMBOLOGNA: MERCURY  
Bronze-patinated metal and marble, the running god with winged 
feet and helmet, the pedestal with band of musical cherubs, on 
molded black marble base; 35 x 10 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #325: EUROPEAN SCHOOL: BIRD IN FOLIAGE  
Oil on canvas, mounted on masonite; 25 x 18 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lot #326: EUROPEAN SCHOOL: PREPARING FOR 
BATTLE  
Oil on canvas, 38 1/2 x 28 7/8 in., relined, signed Sanders/Rome.  
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #326A: COMPOSITION FIGURE OF A CLASSICAL 
MAIDEN WITH EWER AND CUP  
Marked P.P. Caproni & Bros., Boston; 66 x 18 1/2 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #327: EUROPEAN SCHOOL: WOMAN OFFERING A 
ROSEBUD  
Oil on canvas, 27 x 22 in., relined, in an arched frame.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #328: C. PINATI (19TH CENTURY): BUST OF 
MINERVA  
Marble, signed and dated 1880, the goddess wearing helmet with 
ram's heads, shoulder cloak and breastplate centering Medusa 
mask, on shaped socle; 17 x 11 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #329: VICTORIAN CARVED MARBLE BUST OF A 
YOUNG GIRL  
The ribbon-bound parted hair with side curls, wearing an apron 
over a blouse, separate socle; 5 3/4 x 8 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #330: NEOCLASSICAL-STYLE COMPOSITION 
RELIEF WALL PANEL  
With flower-filled basket within petal tip surround and 
pomegranate spandrels, silvered ribbon-entwined foliate border; 
27 x 4 ft. 10 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00
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Lots 331 - 340

Lot #331: EUROPEAN SCHOOL: PURPLE AND GREEN 
GRAPES  
Oil on canvas, 10 1/2 x 14 in., signed lower right. 
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00

Lot #332: EUROPEAN SCHOOL: MINERVA & HER OWL  
Oil on canvas; 17 3/4 x 13 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #333: EUROPEAN SCHOOL: LANDSCAPE WITH 
FIGURES BY A STREAM  
Oil on canvas laid down on panel, 22 x 30 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #334: JOHN ADAMS JACKSON (1825-1879): BUST OF 
A SCHOLAR  
Marble, signed, modeled with partially bald head and cloak over 
the shoulders; 25 1/2 x 22 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #335: 19TH-CENTURY SCHOOL: BUST OF AN 
ELDERY WOMAN IN A BONNET  
Marble, unsigned; 25 1/2 x 17 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00
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Lot #336: CONTINENTAL BRONZE RELIEF OF A 
CLASSICAL YOUTH  
The child depicted wearing an animal pelt and wreath of ivy. 
Together with a pair of patinated metal reliefs of classical 
maidens and a copper relief of putto with birds; youth 16 1/2 x 
14 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #337: BARON WILHELM VON GLOEDEN (1856-
1931): UNTITLED (YOUNG MAN WITH FLOWER AND 
BOY PLAYING A RECORDER)  
Vintage albumen print, 6 1/8 x 4 3/8 in. (sight), stamped 
"Napoli" on verso. Together with two photogravures after Von 
Gloeden. Provenance: Wessel & O'Connor Gallery. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #338: PLASTER FIGURE OF HERMES OLYMPIA  
Together with a composition figure of a classical youth, a pottery 
figure of a young girl with ball, a silverplate candlestick and a 
Victorian velvet-covered jewelry box; plaster cast 9 x 10 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #339: CHINESE EXPORT PORTRAIT OF A 
GENTLEMAN  
Gouache, 20 x 14 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #340: ALBERT SCHIRMES (1838-1899): ART LESSON  
Watercolor on paper, 11 x 8 1/4 in. (sight), signed and dated '67 
lower right.  
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00
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Lots 341 - 350

Lot #341: AFTER TITIAN: SALOMÉ WITH THE HEAD OF 
JOHN THE BAPTIST  
Oil on canvas, 35 x 32 1/4 in., signed on verso: J. Sanz/Midel 
Prado/1960.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #342: GIOVANNI BATTISTA LOMBARDI (1823-1880): 
BUST OF A VEILED YOUNG WOMAN  
Marble, signed and dated 1863, modeled with braided hair 
enwrapped by a knotted veil, on attached octagonal stand; 26 x 19 
in.  
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #343: ITALIAN CARVED MARBLE BUST OF AN 
ELIZABETHAN GIRL  
Modeled with parted hair and braid over right shoulder, floral 
garland descending from arms; 20 1/2 x 15in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #344: EUROPEAN SCHOOL: ORIENTALIST 
PORTRAIT OF A WOMAN  
Oil on paper, 24 x 18 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #345: DOUGLAS VOLK (1865-1935): PORTRAIT OF 
GENERAL PERSHING  
Oil on canvas, 30 x 22 in., signed lower left and dated 1919.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/341.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/342.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/343.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/344.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/345.htm


Lot #346: EUROPEAN SCHOOL: LANDSCAPE  
Oil on canvas, 16 x 20 in. (oval), laid down under glass. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #347: JOHN FRANCIS (1780-1861): BUST OF A YOUNG 
WOMAN  
Marble, signed and dated 1839, modeled with a cloak over her 
head, side curls and a fur-trimmed coat, on attached socle; 29 1/2 x 
23 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #348: CARVED MARBLE BUST OF A FAUN  
Modeled with short wavy hair encircled by a laurel wreath, the 
bare chest with animal skin draped over right shoulder, on attached 
grey marble socle; 21 x 15 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #349: CONTINENTAL BRONZE-PATINATED AND 
POLYCHROMED METAL RELIEF OF A NUBIAN 
WOMAN  
The figure wearing elaborate headdress, one arm raised across her 
chest. Mounted in velvet-covered frame; relief 24 x 15 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #350: AMERICAN SCHOOL: OLIVER 
MIDDLEBERGER LOWNDS (1840-1844)  
Oil on panel, 27 x 21 1/4 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00
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Lots 351 - 360

Lot #351: W.A. SCOTT: PANORAMIC LANDSCAPE  
Oil on canvas, relined, 30 x 50 in., signed and dated 1860 lower left. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #352: JOSEPH MOZIER (1812-1876): BUST OF A 
YOUNG WOMAN  
Marble, signed and dated 1851, modeled with parted hair pulled 
back to braided bun and a cloak with octagonal clasp over pleated 
blouse, on separate socle; 23 x 19 in., 27 1/2 in. overall. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #353: AMERICAN SCHOOL: FIGURES IN A 
LANDSCAPE  
Oil on canvas, 20 x 30 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #353A: AMERICAN SCHOOL (19TH C.): RELIEF 
PORTRAIT BUST OF AN OFFICER, POSSIBLY GENERAL 
GRANT 
Marble, unsigned, in fabric-lined frame; 10 1/4 diam. (sight). 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #354: AMERICAN SCHOOL: JOHN MILTON EARLE  
Oil on canvas, 30 x 25 in., relined. John Milton Earle (1794-1874) 
was a Massachusetts native. He was an editor and publisher and an 
early pioneer in the anti-slavery movement. He was Representative 
to the general court n 184401846 and 1850-1852. He was elected to 
the State Senate in 1858. He was also a state commissioner on 
Indian affairs and founder of the Horticultural society. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #355: J.M. MOFFITT (1837-1887): BUST OF A YOUNG 
WOMAN  
Marble, signed, modeled with parted hair with top braid and back 
fall, a lace-trimmed blouse with shawl over left shoulder. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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Lot #356: CARVED MARBLE BUST OF A NYMPH  
The parted wavey hair tied with ivy leaves, gazing down, on 
attached base; overall 19 x 15 1/2 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #357: AMERICAN SCHOOL: WOMAN OF THE HOUSE  
Oil on canvas, 40 x 30 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #358: 19TH C. SCHOOL: PORTRAIT OF A 
GENTLEMAN  
Oil on canvas, 30 x 25 in., relined. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #359: ENGLISH SCHOOL: ECCLESIASTIC PORTRAIT  
Oil on canvas, 24 x 12 in., inscribed across the lower edge "copied 
from [?] by E. Williams 1872." 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #360: VICTORIAN CARVED MARBLE BUST OF A 
YOUNG BOY  
With short parted hair and bare shoulders; 15 x 12 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Back Next 

http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/356.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/357.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/358.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/359.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/301-400/360.htm


 
Lots 361 - 370

Lot #361: PORTRAIT OF A LADY  
Oil on canvas, relined, 28 x 22 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #362: TWO PLASTER RELIEF MASKS  
The first, a bearded man, 17 x 9 3/4 x 7 1/4 in., in cream paint, 
initialed VW in the interior; the second, a woman on an integral 
plaque, 14 3/8 x 11 1/4 x 6 3/4 in., with traces of gilding.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #363: OVER LIFE-SIZED PAINTED COMPOSITION 
FIGURE OF HERMES, AFTER THE ANTIQUE  
In contrapposto pose with right hand on hip, winged feet and cloak 
over left shoulder; 6 ft. 11 in. x 21 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #364: BRITISH SCHOOL: GIRL IN A WHITE DRESS 
WITH BLUE SASH  
Watercolor on paper, 7 in. diam. (sight). 
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00

Lot #365: OVAL BAS-RELIEF PORTRAIT BUST OF A 
MATRON IN BONNET AND LACE  
Marble, 15 3/4 x 12 x 4 1/8 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #366: PORTRAIT BUST OF A GENTLEMAN IN LATE 
15TH-CENTURY COSTUME  
Marble, 23 1/2 x 17 x 9 in. on a circular marble base, 6 5/8 x 9 1/2 
in. diam.  
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00
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Lot #367: SAROUK GRAPE-GROUND CARPET  
Worked with floral trelliswork, within primary cobalt and four guard 
borders, areas of wear and with tears; approx. 10 ft. 6 1/4 in. x 13 ft. 
8 1/2 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #368: PERSIAN ROSE-GROUND MEDALLION CARPET  
The cobalt medallion and spandrels on floral trellis ground, within 
cobalt primary and six guard borders; approx. 9 ft. 6 1/2 in. x 12 ft. 8 
in.  
Estimate: $ 350.00 - $ 450.00

Lot #369: FOUR CHINESE FLORAL RUGS  
35 1/2 to 58 1/2 x 24 to 29 1/4 in. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

Lot #370: TWO CHINESE CARPETS  
Together with a Spanish knotted-pile carpet; Chinese carpets; 57 x 
36 in. and 60 x 32 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 371 - 380

Lot #371: TRIBAL RUNNER  
Approx. 9 ft. 6 1/2 in. x 2 ft.  
Estimate: $ 30.00 - $ 50.00

Lot #372: SUMAC KILIM  
9 ft. x 7 ft. 1 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #373: PERSIAN CLARET-GROUND MEDALLION RUG  
The rectangular field with medallion on ground of scrolling leaves 
and flowers, enclosed by primary and two guard borders; 6 ft. 7 in. 
x 4 ft. 5 1/2 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #374: THREE CHINESE BLUE AND WHITE RUGS  
The first with garden and pavilion, the second with landscape with 
mountains and pavilions and the third with landscape with stags; 23 
x 25 in., 58 x 30 1/2 in. and 60 x 32 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #375: THREE CHINESE ART DECO RUGS  
53 x 28 in., 34 x 24 1/2 in. and 47 x 25 in.  
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #376: MADELINE WEINRIB FOR ABC CARPET, 
SCULPTED CARPET 
9 ft. x 10 ft. 10 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 1000.00

Lot #377: CAUCASIAN KILIM RUNNER  
9 ft. 2 1/2 in. x 3 ft. 1 1/2 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00
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Lot #378: CHINESE PILLAR RUG  
Decorated with figure under tasseled canopy; 95 x 36 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #379: CHINESE ART DECO TAN-GROUND CARPET  
The rectangular field with center floral medallion and vases, 
enclosed by blue border with corner floral sprays; approx. 10 ft. 7 
in. x 7 ft. 11 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #380: TURKISH ROSE-GROUND RUG AND A 
MACHINE-WOVEN LAVENDER-GROUND CARPET  
Together with a stenciled floor covering; 12 ft. 2 in. x 8 ft. 9 in. and 
6 ft. 5 in. x 4 ft. 1 in.  
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00
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Lots 381 - 390

Lot #381: PERSIAN PINK-GROUND RUG WITH 
LAVENDER BORDER  
6 ft. 6 in. x 6 ft. 3 in. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

Lot #382: HERIZ BRICK-GROUND CARPET  
11 ft. 9 in. x 9 ft. 4 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #383: SAROUK PATTERN CARPET  
Approx. 24 ft. 6 1/2 in. x 14 ft. 1/2 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 2400.00

Lot #384: TWO SENNEH MEDALLION CARPETS  
The larger with stepped ivory, violet and pink spandrels, within rose 
and mint green borders, the other of similar design; approx. 8 ft. 2 
in. x 9 ft. 8 1/2 in. and 4 ft. x 4 ft.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #384A: SENNEH MEDALLION CARPET 
With stepped ivory, blue, pink and green spandrels; approx. 9 ft. 7 
in. x 6 ft. 2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #385: PERSIAN ROSE-GROUND MEDALLION CARPET  
9 ft. 7 in. x 6 ft. 3 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #386: CAUCASIAN KILIM RUG AND INDO-TEKKE 
BURGUNDY-GROUND RUNNER  
5 ft. 5 in. x 3 ft. 11 in. and 13 ft. 3 in. x 3 ft. 2 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #387: BEAR SKIN RUG  
Together with a lynx pelt; bear skin rug 6 ft. 5 in. x 5 ft. 10 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #387A: FOUR ORIENTAL CARPETS AND RUNNERS 
Approx. 76 x 43 in., 10 ft. 6 in. x 32 in., 65 x 46 in. and 10 ft. 10 in. 
x 32 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #388: CHINESE PAINTED SILK FOUR-PANEL 
FOLDING TABLE SCREEN  
Painted with landscape with cottages, bridge and figure; 35 x 68 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #389: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE 
PORCELAIN LARGE VASES  
Each baluster-form body applied with bird handles and dragons and 
painted with figures, stylized clouds and shaped panels; 25 x 10 in. 
diam.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #390: CHINESE LACQUER LOW TABLE  
The raised lobed top over conforming pierced latticework apron, on 
curved legs rising from stretcher base; 19 1/2 x 17 1/2 x 13 3/4 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00
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Lots 391 - 400

Lot #391: CHINESE YELLOW GLAZED PORCELAIN VASE  
The bottle-form body decorated in relief with dragons, flames, 
leaves and clouds. Together with a Chinese papier-mâche round 
footed dish; 12 in.  
Estimate: $ 30.00 - $ 50.00

Lot #392: CHINESE POWDER BLUE GLAZED GINGER JAR 
AND COVER AND AN IVORY GLAZED FIGURE OF KWAN 
YIN  
The ovoid bowl with domed cover, double concentric underglaze 
blue mark, the figure holding a lotus branch; 10 1/4 and 10 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #393: CHINESE CARVED HARDWOOD FLOOR STAND 
AND TWO JARDINIÈRE STANDS  
The floor stand surmounted by dragon's head now suspending 
lantern, the two-tier hexagonal jardinière stand carved with blossoms 
and dragon's heads, the other jardinière stand carved with bamboo 
shoots and leaves; floor stand 74 in., jardinière stands 32 to 36 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #394: PAIR OF CHINESE TANG-STYLE GLAZED 
POTTERY FIGURES OF WARRIORS MOUNTED ON 
ELEPHANTS  
Together with a Chinese Export-style turquoise glazed porcelain 
figure of an eagle; elephant figures 14 1/2 x 8 1/2 in.  
Estimate: $ 75.00 - $ 125.00

Lot #395: CHINESE CARVED HARDWOOD MARBLE-
INSET TABLE  
The rectangular top over pierced fretwork apron, on straight legs 
centering shelf. Together with a Victorian bamboo and lacquer plant 
stand; table 31 1/4 x 16 1/2 x 12 1/2 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #396: CHINESE CLOISONNÉ ENAMEL CHARGER  
Decorated with flowers and bird on turquoise ground enclosed by 
floral border; 3 3/8 x 23 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00
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Lot #397: PAIR OF CHINESE RED LACQUER CABINETS  
Each with rectangular top over conforming case fitted with two short 
drawers over pair of paneled cupboard doors above pierced fretwork 
apron; 36 x 44 1/2 x 25 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #398: TWO CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN 
GRADUATED PEAR-FORM VASES  
Each with six-character pseudo mark, decorated with band of 
children beneath sword-leaf neck; 16 and 16 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #399: PAIR OF CHINESE CLOISONNÉ ENAMEL 
VASES, MOUNTED AS LAMPS  
Each baluster-form body with floral decoration on turquoise ground; 
vases 15 1/2 in. (30 1/2 in. to top of shade).  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #400: CHINESE RED LACQUER BED  
The shaped back and sides with carved panels, enclosing rectangular 
cushion over apron with carved panels, on ogee-bracket feet; 31 x 75 
x 31 in. Note: This lot does not include the bed coverings, mattress, 
box spring or bed slats. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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